1. Jlaubl KoMIUIeKCHBIE uncna 7] = 3+ 2i u 7o = 5 — 3i. Haiinure 115 1aHHBIX YHCEN BEPHBIE PABEHCTBA U3 TPELIOKEHHBIX
HIKE.

DIm(z)=3 2) |a|l+|n=V13+V34  3)z2+zi=8-5i 4 Re(n)=5 S at+n=8-i
6) |z1|+|z2| = V6 + V15
2. Vnpocrure Boipaskenue: (3 —2i) —4i(2+ 5i).
1) —22-5i 2) 22-5i 3)20—11i 4) 22 +8i 5) 22453 6) 22—11i
3. Ympocrure Boipaxenue: 5i(3+2i) —i(4+ 3i).
1) 4+11i 2) —8—11i 3) —=7+19i 4) —148i 5) —=T7+11i 6) —7+4i
4. Ynpocrure Boipasenue: (24 3i)(5 —7i) + (6 +4i)(5+2i).
1)42+33i  2)37+25i 3)19-3i  4)53+433  5)29-31i  6)53+i
5. Vmpocrure Boipaxenne: (3 —2i)(7 —i) — (—2+3i)(3 + 5i).
1)28—16i  2) —402—161°  3)40—16i  4) —40°—16i  5)32—16i  6) 40— 16
6. Ympocrure Beipaxenne: (3 —2i)(3+2i)+2(3—1)(3+1).
1) —337 2) 17+2i 3) 10—6i  4) 3349i 5) —2—4i 6) 33
7. Vnpocrure uipaenne: (1-+i)%+ (2 —3i)2.
1) =5-10i 2) 7+5i 3) —3-10i 4) —5-8i 5) —8—14i 6) —2+2i

8. Vpocrure hipaxerne: (3 -+ 2i)% + (1—i)*.
1) 5+48i 2) 5+10i 3) 8+ 12i 4) 9—4i 5) 5+43i 6) 74 10i
9. Vipocrure uipaenne: (1-+i)'%— (1 —i)°.
1) 16—482  2) — 18448  3) —16+48i  4) —16+48°  5) 10448  6) —16+50i

10. Vipoctute seipasenne: (1— i)' + (1+i)'°.

)-32  2)1+i 3)7+2 4)8—4  5)32.% 6)32.7
11. Vipocrure hipaxenne: (2 —i)° + (2+i)°.

D413 2) —4-2 3 —245 412-11i 54  6)4i
12. Vipoctute sripaxenne: (3+i)° — (3 —i)°.

1)50i  2)52-2  3)52-  4)52i  5)4+52i  6)40i

2B
1+i 3—4i
Dd+i  2)4  3)3—i 4 —24+3i 5342  6)4+3i

13. Berumciure

PEIIY EHT — marematuka



